



Следствие по уголовным делам в отношении студентов, обвиняемых в даче взятки, окончено

Следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовных дел по обвинению студентов Муниципального общеобразовательного учреждения высшего профессионального образования "Институт права и экономики" в преступлении, предусмотренном ч.1 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

В ходе предварительного следствия установлено, что преподаватель указанного института в январе 2009 года за выставление положительных оценок при приеме экзамена по дисциплине "Таможенное право" получил от студентов очного отделения юридического факультета незаконное денежное вознаграждение в сумме 22,5 тысячи рублей. По данному факту в отношении преподавателя было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Приговором суда он был осужден к 2 годам лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности сроком на три года. В отношении студентов возбуждены уголовные дела по ч.1 ст. 291 УК РФ (дача взятки). В настоящее время двум студентам предъявлено обвинение в совершении указанного преступления и уголовные дела направлены прокурору для утверждения обвинительного заключения. В отношении 14 студентов вынесено постановление о прекращении уголовного преследования в связи с деятельным раскаянием. Данное преступление наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей либо лишением свободы на срок до трех лет. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

02 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/731866>